

体育·体彩

大腕云集,上座率不到1成

# “超级丹” 没人看?

本报讯 10月6日正值黄金周,同时又是2012年中国羽毛球超级联赛比赛日,但是在广东对八一

的比赛,比赛场面之冷清让林丹惊呼“太意外了”!他坦言,“没有想到观众这么少,不希望将来的联赛是这样的。”

广东与八一这场角逐,原计划是傍晚6时30分举行的。但当记者下午来到广州体育馆大门的时候,却发现门外竖起了一块由羽超广东赛区筹备组发出的告示:“原定

的比赛几乎全场爆满。为了回馈一直支持自己的球迷,林丹确实“交足功课”。

尽管在奥运会归来之后一直未能恢复常规训练,但是他依然尽量参加每一轮联赛,是伦敦奥运冠军中出勤率最高的一位。“进入联赛第二阶段,很多活动都不用参加了,我第一时间回来参加比赛。当然现在不是我的最好状态,我的要求是第一不受伤,第二参加比赛,让喜欢羽毛球的观众都看到我的比赛。”

这到底是什么原因,让一场可以预想得到的精彩角逐“遇冷”呢?据了解,本轮角逐之所以出现如此尴尬的局面,是由于广东欧派俱乐部方面的主场运营商临时退出,导致比赛不能以向公众开放的形式进行,不得不沦为“内部比赛”。

“太意外了!”以2比1艰难逆转广东小将薛松的林丹在赛后表示,他不希望中国的羽毛球联赛是这个样子的。“观众是否加油都不重要,关键这是职业联赛,我希望观众们都能看比赛,像过节一样。”林丹当天并不在最佳状态,他认为这多少受到了球迷太少的影响,“没想到观众这么少,希望以后不要出现这样的情况。” 据《广州日报》



林丹

## NBA季前赛火爆开战

据新华社华盛顿10月6日体育专电 NBA2012-2013赛季6日在本土打响了季前赛。在当天进行的唯一一场“纯”NBA赛中,丹佛掘金队靠后卫劳森的压哨球,以106:104击败了洛杉矶快船队。

当天共进行了4场季前赛,其中3场比赛均为NBA球队对阵欧洲球队,而掘金队与快船队的比赛则为新赛季NBA第一场“内战”。

另外3场季前赛的战果是,小牛队客场以89:84险胜柏林阿尔巴队,灰熊队主场以105:93击败皇家马德里队,马刺队主场以106:77大胜锡耶纳蒙特帕奇队。

不过,本赛季NBA首场季前赛是在欧洲上演的。凯尔特人队5日在伊斯坦布尔意外以91:97不敌乌克兰队。

掘金与快船的比赛是在拉斯韦加斯进行的,从首发阵容和主力球员出场时间上看,双方显然都有很多保留,其中快船队当家球星保罗因伤未能上场。

此役,快船队的“灌篮王”格里芬在22分钟里仅贡献了6分和7个篮板,而刚加盟快船队的前湖人明星奥多姆亮相14分钟,收获4分和3个篮板。

命中本场最高分(25分)的布莱索在终场前3秒为快船队把比分追成104平。可掘金队的“发动机”劳森在终场哨吹响前让本队以2分险胜。

## 周雅菲嫁了!



10月7日,游泳名将、被誉为“亚洲蝶后”的周雅菲在长春和八一男篮球员莫科(右)举行婚礼。王治郅、孙军、焦刘洋等多位体育明星到场祝贺。莫科的前妻王凡曾是八一女篮队员,两人2009年领结婚证,尚未举办婚礼,王凡因患脑梗塞在2010年去世。 新华社发

# 体彩大乐透爆出2注717万头奖

大乐透头奖连续3期零中奖之后,终于在双节长假期中最后一期开奖中闪亮登场。10月6日晚开奖的大乐透第12117期,出首湖南、浙江的两位幸运彩民,各以1注2元的单式票“一剑封喉”独揽头奖,各收获717万头奖奖金,只可惜两位幸运彩民都没有追加,错失

了千万巨奖机会。目前,大乐透奖池仍高达1.81亿元。

在金秋各地迎来返籍高峰的时刻,大乐透头奖位应势回归。10月6日晚,大乐透第12117期开奖中,前区号码为“01、12、18、21、33;后区为07、08”,除了前区号码继续趋于分散之外,后区终于出

现了久违的连号组合。而当期奖号也让彩民惊叹的是重号现象。前区的“18”、后区的“07”都是连续第二期开出的重号,而前区的“01”更是连续第三期爆出,面对三个重号的出现,彩民抓住了机会,中得了2注大乐透头奖,单注奖金高达717万多元,分别被湖

南、浙江的幸运彩民独揽。

值得一提的是,大乐透第12117期中得头奖的两位幸运彩民,居然都是“一剑封喉”,各以单注2元的单式票独揽头奖。浙江的头奖彩民在金华市70129体彩网点,而湖南的头奖彩民在娄底市19009体彩网点,两位彩民千

赢之外的彩民,可谓运气爆棚中得了巨奖,可谓的好运气令人惊叹。

在送出2注头奖之后,大乐透奖池仍高达1.81亿元,10月8日也就是长假后开工的日子,依然有丰厚的头奖奖金等待广大彩民赢取。

## 济南彩友意外收获 顶呱刮25万头奖

前几日,顶呱刮即开型彩票又推出一款新票“金石奇缘”,该票以金色石头为设计理念,寓意财富吉祥,受到新老彩友的追捧。9月27日,省体彩管理中心兑奖大厅迎来了千禧“金石奇缘”的刘先生(化名),该票为他带来了25万元的幸运!也是山东首个“金石奇缘”头奖!

据悉,刘先生在济南打工,平时工作忙而辛苦,是离乡多年的他难得与妻子女儿团聚,恰逢今年中秋国庆双节即将到来,可以连放8天假,这下可高兴坏了刘先生。前一天,刘先生一大早就买到了返乡的火车票,喜悦兴奋,路过体彩店时就走了进去试一试运气,刚进体彩店刘先生就听到站长正在为别人介绍顶呱刮新票“金石奇缘”,刘先生没多想,就跟着买了9张,没想到第一张就刮出了25万元,金体彩信瞬间爆棚,他说:“当时根本没回过神,不敢相信,太意外了!”谈论起那天的经过,刘先生依然抑制不住内心的激动,他还说:“没想到运气这



么好,老天爷太眷顾我了!”  
兑奖后,刘先生难掩兴奋之情:“简直就像做梦一样!我要改善改善家庭生活,然后让孩子受到更好的教育,这顿我好好规划!” (刘作于)

## 玩竞彩猜单场 潍坊“游戏哥”捞金10万元

竞彩游戏最近连出大奖,近日潍坊市一位“游戏哥”中得了竞彩足球比分游戏大奖,独揽奖金10万余元。  
“我喜爱竞彩游戏,以前是买网络游戏,现在改买竞彩游戏了,我觉得

玩竞彩真的刺激!”在潍坊市体彩中心兑奖大厅,“游戏哥”对自己的购彩和中奖经历侃侃而谈,他竞猜的是9月17日巴利亚多利德VS皇家贝蒂斯的比赛,猜比分游戏,共选了三个结果,每张票投注99倍,“我当

时就感觉这场比赛没那么多球,最多进一个,你看这一张单子都是中奖的,总共是80张,金中了!”“游戏哥”这次的战绩的确让人刮目相看,80张中奖票共获7920倍,总奖金100426.6元。 (晓晨飞编)

## 体彩健身路径为市民搭建健身乐园

清晨,第一缕阳光洒暖而不耀眼,早起的人们陆续走出家门,迎着清爽的微风,在新鲜的空气中开始晨练,而潍坊市各社区和公园的体彩健身路径,俨然已逐渐成为大家的晨练的“抓手”。

精神抖擞的老年人,朝气蓬勃的年轻人,甚至还有蹦蹦跳跳亮亮的孩童,都聚集在小区附近的健身广场。公园更是热闹,七八个乒乓球桌早已排成方阵,“霸占”了,而年轻的伙伴们也不闲着,欢快转战其它阵地,你去单人漫步机悠游漫步,我去腰背按摩器活络筋骨,在这,似乎所有的压力都

被释放了出来,锻炼亮身体,又是值得期待的健身的一天。

如今,由体彩公益金支持安装的健身路径已成为一道独特的风景线。据悉,体彩健身路径已达900多条,早已遍布潍坊的各个社区。公益体彩,与健康同行,将体

育的公益之光就送到社会的各个角落。(吕晓珠)

